



社区居民的健康守护人



资料图片

在福华街福华北街社区,活跃着这样一群以张钦为代表的医务工作者,他们善良、富有爱心,用自己的辛勤付出使辖区的百姓远离疾病的困扰。

按照之前的电话预约,一大早“片医”张钦来到小区10号楼,为前一天电话预约的王大爷进行血压测量,王大爷今年71岁,有轻微中风症状,行动不便。张钦在对其进行了健康检测后,为老人建立了个人健康档案、慢性病档案。这是福华北街社区“片医”服务活动的一个缩影。

“片医”们以妇女、儿童、老人、残疾人为重点服务对象,以上门服务和定期开展讲座为主要形式,广泛开展各类医务。具体服务内容包括给居民测血压、测血糖、做心电图等,还定期组织居民开展健康教育大讲堂,从饮食、生活习惯、调理等方面进行指导,给居民讲解糖尿病、高血压等常见病的相关知识。

“原来有个头疼脑热的,全家兴师动众,儿女们请假往医院送,当老人的,老觉得成了拖累。现在可好了有了这些片医,定期不定期地上门服务,可真是小病小伤有人看、预防保健有人管,让我们这些老

年人心里特别的温暖和踏实。”社区王阿姨的语气里掩饰不住喜悦之情。

在走访入户时,“片医”们向居民群众提供自己的联系方式,给各自分包的楼院居民建立免费健康档案,记录个人基本信息和病史,并输入计算机,方便卫生服务站为居民提供及时、专业的医疗咨询。仅2012年,福华北街社区服务站就诊人员达到4000余人,片医们共开展出诊、巡诊服务2015人次,建立健康档案800余份,开展大型义诊活动6次。

走进福华北街社区,很多居民,特别是老年朋友们都相聚社区卫生服务站周围,下棋、聊天,一派祥和、美好的氛围。“他们不仅经常来,难能可贵的是医术好,品德好,从来不让我们花一分冤枉钱。”一提起片医,他们都有说不完、道不尽的感谢。

有了这些片医,福华北街社区的居民群众受益很大,在一定范围内缓解看病难、看病贵的问题,他们被居民群众亲切地称为的“健康守护人”。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 宋俊芳 李兰兰



用镜头定格下来的美丽 1个仙人球上同时开出9朵花



仙人球开花本就不太多见,一棵花球上同时开出9朵花,那就更不寻常了。近日,家住郑州国棉一厂西五街的李先生家中的仙人球,就开出9朵粉白色的花朵,花朵在球上伸出绽放,形成环状,如同皇冠,十分好看。

这盆仙人球李先生已经养了12年,养到七八年的时候,仙人球已经能开花,一开始不过开一两朵,最多三四朵。

摆放在阳台上的仙人球向外“伸出”9支触手,李先生意识到,仙人球又要开花了,而且这一次有可能是破纪录的。因为之前仙人球开花时,都是朝着一个方向,也就是阳光的方向。这次李先生的爱人把仙人球隔一会儿就转个面,让其受光均匀。

等李先生再次来到阳台,发现仙人球上花苞开始绽裂,渐渐地露出了里面的白

色花瓣。9朵洁白得如同莲花般的仙人球花彻底绽放,尖尖的花瓣包裹着淡黄色的花蕊,花瓣是纯白的,中间又有一点粉红,有一种淡淡的幽香。这一切让李先生和观花的众人看得如醉如痴,看过“昙花一现”的邻居老马说:“真漂亮,不亚于昙花!”仙人球的花,虽然比昙花开得时间长一些,但时间也很有限。

记者观察到,开花的仙人球呈圆柱状,大约长到了40厘米,而9朵花的花茎很长,伸出的也有十几厘米,花朵形状类似长喇叭,高低错落很是喜人。

郑州市园林局的工作人员王雅解释:仙人球能开出9朵花,确实不多见,这与植株的年龄和生长状况有关,仙人球最多可以开出10多朵花,合适气候条件下,在自然环境下生长比在室内更利于植物生长。
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

郑州百货大楼
58th Anniversary 1955-2013
2013.11.1-11.10

当日现金 95 当作 200 花

参与活动明星品牌: (限11月1至3日、8至10日) 品牌活动券通用
耐克、阿迪、百丽、他她、天美意、森达、百思图、达芙妮、九牧王、罗蒙、朵兰帝、黛弟、鄂尔多斯、鹿王、珍珠、米皇……

周年庆典五重回馈赠礼 (限11月4至7日)

羽绒店庆内购会 11月6至8日 (仅限3天) 波司登冬羽绒 全场8折, 秋羽绒单件满599元减100元 雪中飞冬羽绒、飞羽绒活动 全场7.5折 康博新款冬羽绒、云羽绒 全场8折	玉兰油 (11月6日) 店庆内购会 凭当日购物机打小票即可获赠 玉兰油试用妆一袋 (送完为止)。
帝曼龙黄金超低价 每克 262元 (工费另计) 中国黄金每克直减30元; 明牌黄金每克直减30元, 铂金每克直减80元。	四楼男装进店试穿有礼 11月4至7日进店试穿并拍照发至微信朋友圈, 即可获赠花花公子腰带一条。 (每天限量, 发完为止)
二楼 海尔曼斯店庆大促 羊毛类 99至699元, 羊绒类 499至1199元。 铜牛内衣 全场买1送1 (同款)	女装新品推介 如缤、莎禧弥、煦、伊思君凯、桑迪 11月6日特惠加赠礼。

五六楼羽绒店庆 特别推出:
95 当作 200 花
(限11月1至3日、8至10日)

歌杰斯、雅鹿、金羽杰、依瑞斯特、花花公子、威鹏、中羽、盈湖、飘菲、千仞岗、鸭鸭、雪驰、坦博尔、艾莱依、风之韵、雪伦、莲蓬尔、冰川、美罗美美、自由自在、鸭宝宝、羽芮、杰克丹尼、杰奥、羽西、科拉思纳、帕兰朵、羽妃、波瑞德斯、龙达飞……

详见店内公告或请洽66226688



读者凭此消息到店可享

168元

烫发/拉直/染发 (三选一)



东东美容美发陇海店地址: 陇海路与工人路交叉向西200米路南

美发热线: 55009988

最终解释权归东东美容美发店所有